

免费疗愈糖尿病

一、您是如何患上糖尿病的?

是啊,我是怎么得上糖尿病的啊!过去的日子不堪回首,抽烟、喝酒、大鱼大肉、精制白面、每餐每顿过量进食、缺少运动且时常加班熬夜、紧张工作、高压生活,持续数年或十多年,血糖、血压同时升高。糖尿病就是这样黏上了我,甩都甩不掉,而且越来越严重。痛定思痛,我的糖尿病完全是自己的错误生活方式造成的!

二、治疗这么多年,您的糖尿病有所改善吗?

16年前,我刚得糖尿病的时候,我还是比较重视的,经常去医院检查治疗,吃降糖药,血糖就好些,忘记吃药,血糖立刻就高起来。我吃的药量越来越大,效果越来越差,血糖控制得很不理想,一直给我看病的李医生建议我注射胰岛素,我接受李医生的建议和指导,现在我不但吃2种降糖药,而且每天打胰岛素60个单位,我打胰岛素已有6个年头,不仅糖尿病没有治好,而且更严重了,可怕的并发症已经出现。医院诊断我糖尿病性白内障加青光眼;肝功能损伤,转氨酶升高;肾功能损害,持续性尿蛋白阳性;脚裸部发痒,颜色变深,我怀疑在向着糖尿病足的方向发展,对此我是极其恐惧的!不幸的是一直给我治疗

糖尿病的李医生最近也被确诊为糖尿病。天啊,我太郁闷了,16年来,是我把李医生给吸引到糖尿病的队伍里来的,罪过啊!

三、别人都不再吃药打针了,我该怎么办?

最近不断地有好消息传来,我周围非常熟悉的几个糖友,通过生活方式的改变,血糖正常、血压正常,原来臃肿肥胖的身体也变得苗条好看了,最典型的是我的好友老赵,他今年68岁,糖尿病13年,空腹血糖总是8.5以上(虽然也在服用降糖药及打胰岛素40个单位),他通过食疗综合调理,空腹血糖三个月以来一直保持在6.1以下,全身感觉轻松有力。

还有党女士,62岁,患糖尿病15年,合并肥胖及高血压,吃两种降糖药及两种降压药,同时注射胰岛素44个单位,空腹血糖依然达到10.5,经过食为天医院的专业疗愈调理,现在她的情况完全不一样了,降压药降糖药及注射胰岛素全部停掉了,血压正常110/80mmHg,血糖正常5.0-6.1,减重瘦身8.5公斤,她又恢复到了年轻有活力的状态了。

看到他们的康复,真让我兴奋!我看到了我的未来与希望,我必须马上行动,按照他们康复的方案去严格执行,达到糖尿病的疗愈与康复!

四、食为天医院让您结束糖尿病开始好生活

《黄帝内经》曰:病非人体素之物,能得亦能除,言不可治者,未得其术也。食为天医院是中国第一家糖尿病食疗医院,其特色就是不吃药不打针,通过食疗、运动、心理疏导等自然疗法达到糖尿病的疗愈。食为天医院创办人魏说全教授从事糖尿病疗愈科研与实践32年,独创胰岛细胞饥饿理论及细胞营养修复理论,并经过三万多例糖尿病高血压患者验证,效果显著。这项重大科研成果得到国内外专家同行的高度赞誉和评价,也得到广大受益患者及家属的广泛传播和推广。魏教授及其研发团队研究决定,尽快将这项伟大的科研成果申报诺贝尔科学奖,为中国的科学家争取荣誉,为人类抗击糖尿病做出贡献!

您作为一个患者,深深地体验到糖尿病给您带来的痛苦与尴尬,远离糖尿病开始新生活一直是我们心中的梦想,而今天食为天医院就是帮您实现梦想的地方,食为天医院一定能让您梦想成真,同时食为天医院也给您免费疗愈的实际体验。

让不可能成为可能,让理想变为现实。让我们一起努力,早日达成糖尿病的彻底疗愈,告别痛苦的过去,开启美好新生活!

征集:腰间盘突出、颈椎病、失眠老年患者报名免费调理

咨询电话:4007066121 0311-83079536

地址:河北省石家庄市裕华区万达广场写字楼C座5层食为天医院糖尿病疗愈中心

石家庄市疾控中心发布健康提醒

春天来了 谨防被猫和狗咬伤



本报讯(记者 梁蕾 李惺 通讯员陆辉)春季猫、狗等动物进入发情期,暴躁易怒,此时若招惹猫狗,很容易被抓伤咬伤,若猫狗携带有狂犬病毒,很容易被感染而患上狂犬病。鉴于此,石家庄市疾控中心发布健康提醒:提醒广大市民尤其是儿童,应与猫狗保持一定距离,避免招猫逗狗,尤其是流浪猫狗。

狂犬病是由狂犬病毒引起的一种人畜共患的中枢神经系统急性传染病。犬是主要传染源,其次是猫、狼、狐狸、獾子、浣熊、蝙蝠。主要临床表现为特有的狂躁、恐惧不安、怕风怕水、流涎和咽肌痉挛,最终发生瘫痪而危及生命。潜伏期长短不一,大多数在3个月以内发病。影响潜伏期长短的因素为年龄(儿童较短)、伤口部位(头、面部发病较早)、伤口深浅(深者发病早)、病毒入侵数量及毒株的毒力、受伤后是否进行了正规的处理和接种狂犬病疫苗等。其他如外伤、受寒、过度劳累等均可能促使提前发病。

狂犬病一旦出现典型症状体征,病死率几乎达100%,因此应当做好防范工作。动物主人对犬、猫等宠物应严加管理,要按免疫程序定期给动物注射狂犬疫苗;对于家养的大型犬一定要圈养、拴养,防止散养咬伤他人;人一旦被犬咬伤,应立即清洗伤口,可用20%肥皂水、清水充分清洗,清洗后尽快注射狂犬疫苗;伤口较深者需以肥皂水作持续灌注清洗,注射狂犬病免疫球蛋白,伤口不宜缝合或包扎。

哪些情况需要注射狂犬疫苗?

- (1)咬伤后(暴露后)预防:任何可疑接触狂犬病毒,如被动物(包括貌似健康动物)咬伤、抓伤(即使很轻的抓伤),皮肤或黏膜被动物舔过,都必须接种本疫苗。
- (2)无咬伤(暴露前)预防:在疫区有咬伤的高度危险

或有接触病毒机会的工作人员,如疫区兽医、动物饲养管理人员、畜牧人员、屠宰人员、狂犬病毒实验人员、疫苗制造人员、狂犬病人的医护人员、岩洞工作人员,均应用狂犬病疫苗进行预防接种。

狂犬疫苗接种有哪些注意事项?

由于狂犬病几乎是100%致死性疾病,所以暴露后疫苗接种无禁忌症。

过量饮酒、饮浓茶或咖啡、食用刺激性食物和剧烈运动或重体力劳动可能会影响疫苗免疫应答,也可能引起疫苗注射反应,所以接种疫苗期间要尽可能避免上述行为。在此期间,还应尽量避免使用皮质醇类激素、免疫抑制剂和抗疟药。

短时间再次咬伤如何处理?

- 1.再次暴露后的伤口处理
无论前次暴露是否(全程)接种狂犬病疫苗,也不管距离前次免疫时间长短,任何一次暴露后均应首先及时彻底地进行伤口处理。
- 2.再次暴露后的疫苗接种
一般情况下,全程接种狂犬病疫苗后体内抗体水平可维持至少1年。
(1)如再次暴露发生在免疫接种过程中,则继续按照原有程序完成全程接种,不需加大剂量。
(2)全程免疫后半年内再次暴露者一般不主张再次免疫,可根据临床医生建议决定是否采取加强免疫措施;
(3)全程免疫后1年内再次暴露者,应根据医生建议再次接种疫苗。

健康发布

我省遏制细菌耐药动真格的了

本报讯(记者 梁蕾 李惺)我省遏制细菌耐药动真格的了!省卫计委近日发文,要求二级以上综合医院应提高细菌真菌感染诊疗能力,2020年前设立收治细菌真菌感染为主要疾病的感染病区或医疗组,以促进临床抗菌药物合理应用,维护人民群众身体健康。

省卫计委要求,各级卫生计生行政部门和二级以上综合医院要高度重视细菌真菌感染诊疗工作,进一步强化细菌真菌感染诊疗体系建设。要加强临床微生物、临床药学、院感管理等相关专科建设,逐步建立以感染性疾病科为主体的涵盖病原学监测、感染病诊疗、疑难感染病例会诊、医院感染防控、抗菌药物合理应用等内容的细菌真菌感染诊疗体系。2020年前,二级以上综合医院感染性疾病科要设立以收治细菌真菌感染为主要疾病的感染病区或医疗组。

同时,二级以上综合医院要科学制订细菌真菌感染诊疗人才培养引进和培养计划,逐步建立细菌真菌感染诊疗专业团队。省卫计委特别要求,二级以上综合医院要建立完善的规章制度,采取细菌真菌感染多学科病例讨论、业务学习、开设联合门诊等形式,推行多学科诊疗模式。

疝气不开刀 中药除痔不手术 颈肩腰腿疼 辨证施治是关键!

1.疝气多见于老人和儿童。动力医院是不开刀治疗疝气的专业医疗机构,独辟蹊径20年,采用“超微介入术”(对不适合手术及不愿意手术的患者可替代传统手术及网片修补术,也缓解了患者的开刀之苦及照顾的麻烦)治疗疝气、鞘膜积液及术后复发疝,不开刀、不住院、不反复、不破坏组织、不伤元气,费用低、门诊治疗30分钟,即可回家。(医保新农合定点报销80%-90%)

2.中药治痔疮,辨证施治,先熏洗后涂药,不手术、不住院、不打针、无痛苦。该药内痔内涂,外痔外涂。病情较重者可由大夫病灶局部涂药,使痔核自然枯萎脱落(近期迅速脱落,10天左右康复)。专治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛、直肠息肉、肛乳头肥大、大便喷血及各种顽固性便秘。

3.快速治疗疼痛,颈椎病头痛,肩周炎,网球肘,腰间盘突出,膝关节痛,足跟痛,手、腿麻木,带状疱疹后遗神经痛和各种顽固性疼痛3分钟消失或减轻。

地址:石家庄胜利北大街148号动力医院(医保新农合定点医院)外二科

电话:0311-86858508 13833120758

冀医广[2017]第1-20-9号